


захтева ради утврђивања испуњености услова за оставаривање права на коришћење 
земљишта без накнаде; 

4) За коришћење без плаћања накнаде за пољопривредну производњу - Изјава, дата под
кривичном и материјалном одговорношћу одговорног лица подносиоца, са планом
активности за сваку катастарску парцелу (или део парцеле) која је предмет захтева са
наведеном површином, којом се потврђује да се активности врше у складу са
делатношћу којом се бави (образовна, научно - истраживачка, социјална).

Подносиоци захтева достављају потребну документацију из овог јавног позива, у 
неовереним копијама које морају бити читљиве, при чему Комисија, задржава право да у 
случају потребе затражи достављање оригинала или оверене копије достављене 
документације. 

Образац захтева може се преузети сваког радног дана од 8 до 14 часова, у 
просторијама Одељења за локални економски развој Општинске управе Велико Градиште, 
Велико Градиште, Улица Житни трг, бр.1, први спрат, канцеларија 25/4 или са сајта 
https://velikogradiste.rs/. 

Рок за достављање захтева и потребне документације из овог јавног позива је 31. 
октобар 2024. године. Захтев приспео по истеку датума одређеног у овом јавном позиву 
сматраће се неблаговременим и Комисија ће га вратити подносиоцу неотворен. 

Захтев са потребном документацијом се подноси непосредно на писарници 
општине или поштом, у затвореној коверти са назнаком на предњој страни: ,,Право 
коришћења пољопривредног земљишта у државној својини без плаћања накнаде за 2025. 
годину" за Ko.\,iucujy за израду Годишњег програма заштите, уређења и коришћења 
пољопривредног земљишта на територији општине Велико Градиште за 2025. годину, на 
адресу: Одељење За локални економски развој Општинске управе општине Велико 
Градиште, Велико Градиште, Житни трг, бр.1, На полеђини коверте наводи се назив/име и 
презиме и адреса подносиоца захтева. 

Контакт особа за све информације у вези са овим јавним позивом је Саша Богићевић, 
телефон: 0606703620, email:sasa.bogicevic@velikogradiste.rs или лично у просторијама 
Одељења за локални економски развој Општинске управе Велико Градиште, Велико 
Градиште, Улица Житни трг, бр.1, први спрат, канцеларија 25/4. 

Овај јавни позив објавити На интернет страници општине Велико Градиште, 
https://velikogradiste.rs/ и огласним таблама месних канцеларија. 
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